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OTL UMTAPYEL pia povo pila. Ot pédodol autoi dnuoupyouy pia akohouBia urodia-
OTNUATWY TOU APXIKOU HIKPOTEPOU TTAGTOUG 0T 0TI TIEPIEXETALN piCa. H dad-
kaoia autr KIBWTIoHOU g 08NnyEei 0TOV TPOCGSIOPIoHO TNGTTIPOCEYYIONE TNG pilac

4.1.1 M£0odoc Arxotoépnong

H o am\ij avTimpoowmog QUTAG TNG KAaTNyopiag TTPOCEYYICTIKOV Sadikaciwy, £+
vai n uéodo¢ e Aotéunong. Owpolpe 4Tl epyalOpacTe O Eva Sidotnua 6mow
undpye!l pia povo pica. H pédodog Axotopnong ouvdualel Tov akyoplBpo Tng dua-
Sikrc avalfTnong pe To Oswpnpa Bolzano. Ztnv k emavaAnyn e (k = 1, 2,3,. 48
n HEBoSOC Bewpei va S1AoTNHA [a, Bi] KAl uToAoYilEL TO UECO TOU

i + B

Xi = 2

Edv f(xx) = 0, 1o péoo givarn pila. Eav Sev 10XVEL QUTH KA LOXVEL ot flag)- flxg) <
_0On pitaba BplOKsTal oT1o 6|aoTnpa [ay, xk] Slagopetikan piCa Ba BplOKEW
Slaotnua T Br). To akdhoubo Pewpnua pac e€aopalilet T ovykhon TG pebo-
Sou.

Oswpnpa 4.1.1 (Oswpnpa Axotépunong) Oswpolue Lia ovvdptnon f € Cla.f
yia TV omoia unipxet aptBuds r € (a, B) Tétolog wote f(r) = 0. Eavf(a) - f(B) <0
kai oupBoAicoupe (x}5 | TNV akodoublia Twv HECWY TwV SlaoTnudTwy mou mapayer
uéBodog tng Aixotéunone, TOTE I0XUEL

[r— x| < (4.2

%
yiak = 1,2,3, ... katn akodoubia ovykAivel otn pifa

lim x; = r.
fe—r00

E@AOOV IKAVOTIOIOUVTAL Ot QTTAITACELG TOU OEWPrHATOG AOTOUNONG, N CUYKAIGT
e pebddou eival eao@ahiopévn amd Tov TPOTIo Aettoupyiag TG, Emiong, anc
TN Ixéon 4.2 CUPTMEPAIVOUKE OTL Uial anaItoupevn avoxn fol EMITUYXAVETAL OTOY
B2 < 1ol am6 GTOU £XOULE TOV aMAITOUMEVO EAAXIOTO APIOO EMavAAPEwY yia

2&
B—«
k>l ( )
082 tol

va Slakomel n dladikaocia
Yxnuatikda n dadikaocia mapouotaletal 0To Ixpa 4.2

SPIOMHTIKH En

Imupad.2: M

Ta Brjuaram

AdyopiBuog

d = Q, 37 =

t=(a+b

while Oco
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end while
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24.2: MéBoboc Aiotépnonc,.

-~ uatatng uebddou TIEPLYPAPOVTAL OTOV aKOAOUOo aAyopiOpo:

2018n0¢ 4.1.1 Epappoyri us668ou Aoréunonc

E=a.b=0
a+b)/2
wiile Ooo bev ikavormorsitar Kdrmolo arnd ta kpitipia btakorric do
f7(x) = 0then
H pia eivai to x
elseif f(a) - f(x) < O then

b=x
X=(a+b)/2
else
a=yx
Xx=(a+b)/2
end if
s while

"= Zemepaoteio HEéyIoTOC QPIBUGC emavariewvy, then
- Jiadikaoia bev OUYKAiVel uetd and tov MEYI0TO apiBld Emavainpewv.
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else
T0 X QMOTEAE( TNV MPOaEéyyion Tng pidag.
end if

Napadsiypa 4.1.1 Oa papuUOCOUUE TN uéBodo Sixotéunong yia TV 0PETN TNC &
{a¢ e e€iowong f(x) = 2 =3 = 06tavto x € [1,2] Ue TIUN TNG TAPAUETPOU AVOXTE
tol = 0.03 kat kpiripto Stakomnc autd TnG emakpifelac va YiVel LIKPOTEPN ATTO T
mapdusTpo avoyric. Eivat pavepo otin pifa givain V3.

Bripa 1 Oéroupe ey = 1 kat ) = 2 yia ta oroia 1oyvel f(1) = -2 < Okat
f@A=1>0.
Yrodoyioupe o x; = (1 +2)/2 = 1.5 kat f(x1) = —-0.75.

BAma 2 Agou f(x)) - f(ay) > 0, BéToupe ez = x1 = 1.5kaif, =2.
Yrodoyi{oupe xp = (1.5 +2)/2 = 1.75 kat f(x2) = 0.625.
Epdéoov |x; — x| = 0.25 > tol = 0.03,n Siabikaoia cuvexiletal.

Bripa 3 ApoU f(x2) - f(az) < 0, BéToupE a3 = 1.5kaiB; = x, = 1.75.
YroAoyiCoupe x3 = (1.5 + 1.75)/2 = 1.625 kat f(x3) = -0.3594.
Epboov |x; — x2| = 0.125 > tol, n Siadikaoia ouveyiletal.

Brpa 4 Apou f(x3) - f(asz) > 0, BéTovpe as = x3 = 1.625katBy = 1.75.
Yrodoyi{oupe x5 = (1.625 + 1.75)/2 = 1.6875 kat f(x4) = —-0.1523.
E@ooov x4 — x3| = 0.0625 > tol, n &iadikaoia ouveyiletal.

Brpa 5 A@ou f(xs) - f(as) > 0, BéTovpe s = x4 = 1.6875 katfBs = 1.75.
YroAoyiloupe x5 = (1.6875 + 1.75)/2 = 1.71875 kat f(xs) = —0.0459.
Epooov |xs — x4| = 0.0313 > tol, n btadikaoia ouveyi(etal.

Biua 6 Apol f(xs) - f(as) > 0, BéTouue as = Xs = 1.71875 kat 85 = 1.75.
YrodoyiCoupe x¢ = (1.71875 + 1.75)/2 = 1.7344 kat f(x¢) = 0.0081.
Epboov |xs — xs| = 0.0157 < rol = 0.03, n Siadikaoia SlakomnTeTal.

H mpooeyytotikn Tiur} TG pifag 1.7344 eivar ua IKavoTToINTIKY] (UE BAON Ta KPITHEE
Siakomrc) mpooéyylon TG AyvwoTng TIHNG A3 = 1.73205. ZnUEIOVOUPE OTI EAdr
otoc apiBuéc emavaripewy eivai

ﬁ—ar) 21
k>1 — =1 ~ 5.058
= ng(TOL 821003 HSE5

KkaTi mou emPeBaidverar amé v gpappoyn ¢ uebédou. Tnv 6An Sadikaocia prs
poUue va Tr) SOULE MO TAPAOTATIKG OTOV akoAovBo mivaka.
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-

a e | fla) | fo | X [ G [l | 2101 | F) - fla) |
1./ 2 -2 1 | /152] -0.75 "

[5)] 2 -0.75 1 1.75 | 0.0625 | 0.25
1.5 |1.75| -0.75 |0.0625| 1.625 | -0.3594| 0.125
625 | 1.75 | =0.3594 | 0.0625 | 1.6875 | —0.1523 | 0.0625
5875 | 1.75 | =0.1523 | 0.0625 | 1.7188 | —0.0459 | 0.0313
7188 | 1.75 | =0.0459 | 0.0625 | 1.7344 | 0.0081 | 0.0157

AlVIviv]|v
+ |+ |+

72 MéBodoc Eopalpévng Oéong (Regula-Falsi)

©_“580¢ Regula-Falsi pmopei va OswpnBei wg mapalayr| Tne peBoSou AtXoTopn-

11 péBodo TG Atxotdpnong, xwpilovtag To Sidotnpa e pitag [ay . Bi] o€

- _roSiaothuarta, Sev AapBdvetal kKaBolou uroYn To uéyeBOg TwV MOCOTATWY

. £ (B). ET01, av n moootnTa [ (ay) gival TOAU TIo KovTa 01O undév amd Tnv

~otnra f (By), elvan moAu mBavov n pida va eival TANGIECTEPA OTO @i ano OTL 1o

110 eVOAAGKTIKY| péB0dog, n omoia AapBavet umdyn T autd To SeGopEvo, &i-

© .aeviooupe Ta onpela (@, f (@) kat(Be, f (Br)) ue pia gubeia ypaupn (Geite
Z{Nua 4.3).

- 7o TNC €uPeiag auTAC e Tov GEova Ox, opilel pia BeAtiwpEvn TIMA X, TNG

- 7pooéyylon pilag. H apetnpia yia 1o 6vopatng peBddou £ykertal 6To yeyovoq
7 QVTIKOTAOTAON TNE KapmUANG pE pia guBeia ypauun Siver pia «€0QAAUEVN
75, ~=» ¢ piac. Amd Ta duola Tpiywva Tou opifovtal, kat AapBavovtag umdyn to
1459, * - 20NUO TWV TTOCOTITWY, EXKOUME TNV avaloyia:
flo _ =fB
75 X —ax P~ X
31. ©72 TNV omoia eUKOAA TIPOKUTITEL N OXEON
g = g — LB B~ @)
n Ta KPI fB — flaw
JUME OTI ~ 71U x; N omoia opileTat amd Tov mapamavw TOTo (avaAoya UE TOV TPOTIO TIoL
_=Tan 0T PEB0SO At oTdUNoNC) avTikabloTd pia amo Tig TEG i A Bi, avaAoya
= 70 av 1oXVEL N OXE0N EYKAEIOMOU
abikaoia FO) - fB) <0 N flx) flaw) <0

- ~ioTolka. Mmopei va amodeiytei 0Tt n pébodog autr) cuykhivel mavta. Ta kpith-
- 2 SlakomAC TNE emavalnmtikrig dtadikaoiag eival ta idla pe autd mou epappolo-
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4.2.2 Emrtayovvovragtn ToykAion

To va emTEUXOEi TETPAYWVIK 1} TayUtepn oUykAion Hev eivat KA
auTo éxouv avamTuxOei HEBOSONOYIEG UE TIC OTTOIES amd pt
YION UTTOPOUE VA EMTUXOUHE TTIO Y
A? gival pia amd auTeg. Oswpolpe

0,1,2,...mou cuyKAivel 0Tn AUon. Tote n akohouBia

cuykhivel Taxitepa otn pica. H péBodog tou Aitken A?

)?kZJCk— = Xk —

(Axp)*

A2x;

(s — )

Xpr2 — 2Xpe1 T Xk

BeATIwVEL TN GUYKAION T

YPQUMIKE GUYKAVOUOWV SIABIKACIOV KAl TNV KAVEL TETPAYWVIKH.

Napadeypa 4.2.3 210V Ak ovBo mivaka eppavi(oULE Ta amOTEAEOHATA TNG ETTITE

xuvong yta to Mapadetyua 4.2.2.

[k ] X [ lxx — pl i [ e
0 0.500000000000000 | 0.2 42372346950263 0.258946959864664 l 0.001319306814928
1 0.202176886570878 0.055450766478859 0.257711873703233 0.000084220653497
2 0.272316802534861 0.014689149485124 0.257633290921260 0.000005637871523
3 0.253870980652002 0.003756672397735 0.257628026390230 0.00000037334049_3'j‘
4 0.258597295917794 0.000969642868057 0.257627677843575 0.000000024793838
F 0.257377967305906 0.000249685743831 0.257627654695105 0.000000001645368
6 0.257691987033225 0.000064333983488 0.257627653158947 0.000000000109211 |
7 0.257611079369690 0.000016573680046 0.257627653056985 0.000000000007248 |
8 0.257631922923413 0.000004269873676 0.257627653050218 0.000000000000481
9 0.2576265530?45?‘ 0.000001100035186 0.257627653049769 0.0UOOUOOOOGOW
10 0.257627936449376 0.000000283399639 0.257627653049739 0.000000000000002
11 0.257627580038163 0.000000073011574 0.257627653049737 0
12 | 0.257627671859538 0.000000018809801 0.257627653049737 0
13 0.257627648203812 0.000000004845925 0.257627653049737 0
14 | 0.257627654298181 0.000000001248444 —
15 | 0.257627652728103 | 0.000000000321634 l

4.2.3 H péBodog Newton kat ot mapalhay£g TNG

H uéBodog Newton gival pua amd TICTIO IKAVEG Kat &N
Souc yla TNV TIPOCEYYIOoN KiaAg pilag nc €&io
TPEXOLOA TIPOCEYYION, TOTE N EMOPEVN TTPOCEYYION

S
JED

H oUyKAIoN TNG EMAVAANTITIKAG auTr¢ Sladikaoiag pag e€ao@ahiletal amo 1@

TUTO:

Xevl = Xk

AouBo Bewpnua.

6mou xp S00év, kK =0,1,2,...

HOQINEIG EMAVOANTITIKEC
wong f(x) = 0. eViKd, OV X €
Sivetal amd Tov Emavain

tLouvnBiopévo. Nao
0 EMAVAANTITIK TIPOOEY-
priyope¢ mpooeyyioeig. H pédodog Tou Aitken

&TL £OUUE Mial TIPOCEYYITTIKI Noon xi, k =

- .

2
=
=
H
=



oUYKALON

1aTa NG €

=Pl
1306814928
1220653497
5637871523
0373340493
7024793838
1001645368
0000109211
0000007248
0000000481
0000000032
0000000002

INNTITIKEG ME
@, av x; glvat
J EMAVOANTTTL

=TOL aTTO TO A
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Sewonpad.2.4 Edv f € C?la,pB) katumdpyer p € [a,f] érot dote f(p) = 0 kat
= 0, 1éTe UTIdpXe! & > 0 WoTe N uéBodog Newton va ouykAiver yiat KGBe apxikn
woosion xg € [p - 6, p + 6] o

- .ton POKUMTEL amd To avdnTtuypa Taylor 1ng Taéng HE KEVTPO éva onueio X
© ~~ololooutal pE

f(’)

()
fG) = F@ + == E)+f—§,—(x-?)2,
 Zv) e [x, 7). EQv To X ival pia mpooéyyion e pidag p kovtd o€ auTr yia To
oo f7(x) # 0, 101
()
0= f(p)—f(%fﬂ B+f——§,’°—(p—i)2.
. S7TTTOVTAC TOV OPO TOU OPAAUATOG EXOULE TNV TIPOTEYYION
()
0= f@+L2 (-9
L U0vTOC WG TTPOG p EXOUME
i)
I@

. 1ua 4.9 Seiyvel MIa YEWHETPIKA EIKOVA TNG emavaAnmtikig Siadikaoiag Ty
-2 opilern pebodog.

- <oITAPLa SIOKOTAE TNG EMAVAANTITIKAC SladIkaoiag eival ta idia pe QUTA TTIOU
~2oaue oTnV £l0aywyn Tou Kepahaiov. Ta Bripata tne uebodou Newton mept-
~ - oovTtalotov akohouBo alyopiBpo.

¥ |

Lwopibpog 4.2.1 Epapuoyn pe6édov Newton

SECETIUN OTO Xp

while Qoo Sev ikavomoleital Kdmoto and ta kpttipta Sakorric do

— SO)
.—l - xk - fr(xl:)
#nd while

¥ 2 21 EemepaoTel o uéylotog aptbuos emavaArpewy, then

1 S1adikacia Sev oUYKAIVE! UETA QT Tov UéytoTo aplBud emavaAPewv.
zse

O X4 QITOTEAEI TV TIPOCEYYIONG TNG piCac.
end if
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IxApa 4.9: ZOyKhon emavaAnTrTikng peBoédou Newton.

Napadeiypa 4.2.4 Oa eQOPUOOOUHE TN péBodo Newton yia Ty £0pE0N TS pilac
¢ e€lowong f(x) = 4x2 — 3 = () maipvovTag we apxKr np“mr éxovtac

w¢ Kpirrpto SIaKoTTG N enakpiBeta va eivat IKPOTEPN ané T-AEPTUETPO AVOXTC
tol = 107*. Eivar pavepé ot n pida eivain V3/2 = 0.8660254... H emavaAnmTIk:,
Siadikaoia ivat n akéAovon:
£ 4 -3 _4x+3
S TIF S SRR T T

Brjpa 1 YmoAoyi(ouue

4-xp+3 40543
X1 = =) i
T 8x 8-0.5

Eq;oaqg Ix; — %ol = |1 = 0.5] = 0.5 > tol

BAua 2 Yno)\oy:‘é&bps

= 0.0061‘}‘, n Siadikaoia ouvexiCera.

443 41743

Xy = = 875,

S-X1

Epboov|x; — x1| = [0.875-1] = 0.125 > tol = 0.0001, n Stadikaoia ouvexi

APIOMHTIKH iy

Bima 3 Ymoic

Epdoov
ouveyi(er
Bipa 4 Ymolg
Epooov 4
Siadikaao’

= TOOCEYYIOTIX
uz Bdon tvma
»atn dolue me
2 mpoaSiopioy
LOPIKO EVIOM
mnuatilestar o
PROTACEIC TWV
= omoisc KaBo
M ouvnOiouéy
MOcEYYioaIC T
Spoozsyyion, of
P2 YONOIUOoTION
mow TeppaTiler

W enavaAnmm
mmw Eilcaywyn
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fnua 3 Ymoloyiouue

_4-x5+3  4.0875%+3

X3 =
8‘)62

ouveyiletal.

~ nuad Ynodoyilouue

8-0.875

_4-x5+34.0.866071%+3

= 0.866071.

=0.866025.

X4 =
8’.)(23

Siadikaoia SiakénTeTal.

8- 0.866071

I k | Xk | |xk—xk_1| l ?tol l
0 0.5
1 I 0.5 >
2 0.875 0.125 >
3 | 0.866071 | 0.008928 >
4 | 0.866025 | 0.000046 <

. Zioaywyn Tou Kepahaiou.

Epdoov |x3 — x2| = |0.866071 —0.875] = 0.008928 > rol = 0.0001, n &adikaacia

Epéoov |xs — x3) = 10.866025 — 0.866071| = 0.000046 < tol = 0.0001, n

 ooeyylotikd Tiur e picag 0.866025 emTeUxOnKe o€ UOMGC TETOEQIC EMAVAAPELS
20N Vv mapdueTpo avoxrg ou éxouus Bewprioel. Tnv 6An Siadikacia pmopolue
-~ Souue mo mapaactatikd otov akéAoubo mivaka.

<

- 20810pIopAE TNG APXIKAG TIPOTGEYYIONG Xy UITOPEL va Yivel PE Ypapika. MNa tov
o <0 evtomopd TG apyIKg mpooéyylong cuvrBwg n e€iowon f(x) = 0 peta-
- _otietan otnv w0oduvapn fi (x) = f (x). Kataokeud{oUpE TIG YPAPIKEG TIa-
STOOEIC TWV £, 5 KaL av TépvovTal, TOTE N e€iowan €xel TPAYHATIKES PileC
- ol kabopilovtal and Tig mpoBolég Twv Topwy otov dfova Ox. Emiong, &i-
- 2_vnBlopévn TAKTIKA, TPV EQAPUOOTEL N pébodog Newton, va umoloyiloupe
©o=yyioeig Tng pidag pe kamolov aAyOpIBpo 0 omoiog cuYKAIVEL yia KABE apyIkn
ooEyyion, onwg Y. n uéBodog g Alxotéunong. Etal, n péBodog Newton ou-
= Lonowpomoleital aTny P& oav pia ypriyopa ouykiivouoa TeAkn Stadikaacia
. “zpuartilel évav Ao o apyo alhd 1Mo ac@air} akyopiBuo. O TeppaTiopog
© smavalnmikig Sladikaoiag pmopEi va oTnPIXTEL 0Ta KPITHPLO TTOU aVOQPEPAUE
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H péBodog Newton €Xel TETPAYWVIKT ovykhion (dnhadn ¢ = 2) eav f(p) # 0. H Baotkr| dul
AnAadn, undpxel aptBpog K > 0 Tétoloq WoTe ¢ xg WOTE va
£XTOC TNG TIEPIC
.e N
lim k—;l = lim I—Ifi—l;l =K «pUVOVTaAl OUVE
ke—ec0 e k—o0 |xk — P| ot
YTIGpXouV T
Napadsiypa 4.2.5 EmMOoTpEPOULE OTO Mapadetyua 4.2.4 yiava S1amoTWOOUHE TO Ve 2£i0V TIPOTEYY
yovég 611 n ouykhion ot Newton eivat tetpaywvikn. Aedopévou ot n OUYKEKPIUEVT PRENIE mv ek
e€iowon éxetpida (p = g ), UTOPOUE va UTTOAOYIOOUHE O KABE Bripa to Aiko Bodikacia eivt
X1 — Pl
e,
|x, — pl Edw emA£Eou
Apxkd utodoyiloupie Ta améAuta opdMuaTa o kABe Pripa o) nap(;\«
szl oTo I

lxo—pl = 10.500000 — 0.866025| = 0.366025 4
lx; —pl = [1.000000 — 0.866025| = 0.133974

o — pl = 10.875000 — 0.866025| = 0.008974

i —pl = 10.866071 — 0.866025| = 0.000046

lxe—pl = 10.866025...—0.866025...|= 0.000000001222925

Kall OTH) OUVEXELD TIG TOOOTITEG

I
t';: - ;‘2 . 3;263327; = 1.000000 |
SO -
nn W i -
‘Lf:: ;lz _ 0-00033222222925 — 0.577319626365575.
STov TEAEUTA l’d UTToAOYIOUO avayKa(OUAOTE VA KAVOUUE TPAGEEIG e TTOAU TTEPIOOOT: :::-;u:-: !

pneia amé Ta 6 mou KAVajE OTOUG TPONYOUUEVOUC. QoTtéoo, ival pavepo Ot Ta
Aika ouykAivouv o€ évav aptBué K = 0.57 . ..
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- “201kr| Suckohia TnG peBodou Newton &ivai | emAoyr| TG APXIKNS TIPOOEYYL-
. )0TE VO IKAVOTIOIOUVTOI Ot GLVEIKEG TOU Oewprjpatog 4.2.4. Av TO X £ivat
e nepoxigp — 6, p + 5], ot S1aBOXIKES TIPOOEYYIOELG TNG uebddou amopa-
.~ taiouvexwe amd To p katn pica dev TOpE( Va TIPOCEYYIOTEL
" ~20Y0LV TIEPITTWOELG OTIQ OTIOIEC 1) (PLOT TOU TPEXOVTOG (4 TOUL apxIKOL) ON-
. pooéyylong odnyeiTn HéBodo oe amotuyia. Na napadetypa, eGv EXOUHE VA
- _etnvegiowon f(x) =1 _x? = 0, ye mpogaveic pifecic 1, n EMAVOANTITIKI

ecocacia givann

1-%
—,’Zxk '

= 0, 06nyouuaoTE o€ KANAOUA (l). Exoupe Snhadr pia mepimtwaon
gyylong givat 0. AUTO ameiKo-

Xk+1 = Xk —

- =mhe€oupE xg
" Tapdywyog ThG ouvapTNONG 0To onueio TPoC
= oto XxAua 4.10.

f(x k+j) =0

mua 4.10: Amotuyia Tng peBoSou Newton.
3.

y = x* — 3x +3 = 0,n emava-

-~ xn dadikaoia givain

) TEPIOCG © - Thpa 6Tt OENOUPE va NOOOUHE TNV e€iowon f(x

1Ep6 OTI TA
xt—3m+3 _ 3 -3
4x3 -3 452 =3

X4l = Xk —
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EGv emAEEOULE X = 0, 06nyoUHOOTE pavepd oto x; = 1, N omola divel x, = 0 ane - ayrag
4mou maipvoupe x3 = 1,x4 =0,...KalN emavoAnmtikn Sladikaacia ouveyiCetat ot ewnor
{510 potifo. owoLc

Eva Ao mpoPAnpa epgpavietal og OUVAPTAOELG VIO TIG OTTOIEC N TIAPAYWYC o
Sev opiCetal oTo ONHEIO TNG piCac. Mia tetola ouvaptnon eivatn f(x) = Vx—1 . Emoncg |
:  Impune

yla tTnv omoia n napaywyog dev opiletai oto 10 (rou givai n piCa). Epapudlo
T UEBodO EXOVHE TNV eravainmtikn Sladikaoia

1 1
St = ap = B = g - T = gy~ 3 10)3 (x — 10)
3(u—10)3 3(u=10)"3
= % — 30x — 10) = —2x; + 10. | om—

Napatnpovue OTI CE KaBe emavainyn n dadikaoia TTOPAYEL TIHEG TTOU Eival

AQCOOHEVa HIKPOTEPEC HEYQNDTEPEG TNE piCag 10 kai QopaKpUVOVTaL anid

mv. Eto, gival QavePO OTLN HEBOBOC ATTOTUYXAVEL TXNHOTIKG aUTO PaIVETAr

Ixiua 4.11.
e a3
e 4
e
-

ExAMa 4.11: AmdKAoN TG uebodou Newton.

Napopota mpoPAnpata £XOUHE KAl OE TIEPUTTWOELS OTIC omoleg n Mapa
sival ouvexng otn pida.
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